

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Extensão e Cultura

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P, 1º andar - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34) 3239-4872 - www.proexc.ufu.br - secretaria@proexc.ufu.br

**EDITAL PROEXC Nº 8/2023**

13 de fevereiro de 2023

Processo nº 23117.009981/2023-43

**PROCESSO SELETIVO PARA SELEÇÃO DE CURTAS-METRAGENS
INAUGURAÇÃO COMPLEXO DE EXTENSÃO E CULTURA "OLÍVIA CALÁBRIA"****RETIFICAÇÃO 02 - PRORROGAÇÃO****DO CRONOGRAMA**

Fica acordado o seguinte cronograma para o pleito:

Divulgação do Edital	14/02/2023 a 10/03/2023
Inscrições	até 14/03/2023
Análise documental	15/03/2023 e 16/03/2023
Avaliação	17/03/2023
Resultado Parcial	20/03/2023
Recebimento dos Recursos	21/03/2023
Resultado Final	24/03/2023

ONDE SE LÊ:

3.2.1. Os curtas-metragens enviados devem ter, no mínimo, 5 minutos e, no máximo, 15 minutos de duração.

LEIA-SE:

3.2.1. Os curtas-metragens enviados devem ter, no máximo, 15 minutos de duração.

Uberlândia-MG, 10 de março de 2023.

HÉLDER ETERNO DA SILVEIRA
Pró-reitor de Extensão e Cultura
Portaria R n. 64/2017